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B.Z.Agency: autorizovaný distributor 
italské značky Carraro
Carraro group je dynamická průmyslová skupina, která vyvíjí, navrhuje a vyrábí převo-
dové systémy a komponenty hlavně pro zemědělskou a stavební mechanizaci, částečně 
pak pro manipulační a dopravní mechanizaci. Již několik let je vedoucí značkou na 
globálním trhu ve vyráběném segmentu diferenciálních převodů.
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Historie společnosti Carraro se započa-
la roku 1932, kdy byl vyroben první stroj 
této značky, konkrétně secí obilní stroj. 
První traktor sjel z výrobní linky v  roce 
1958. V  roce 1973 pak byla založena 
vlastní divize převodů a započata výroba 
předních diferenciálních náprav. V roce 
1994 společnost získala certifikát řízení 
jakosti podle ISO 9001. Počínaje rokem 
1995 jsou akcie společnosti obchodova-
telné na burze. Dnešní skupinu Carraro 
tvoří 15 výrobních podniků rozmístěných 
po celém světě. Kromě Itálie jsou poboč-
ky firmy v  USA, Argentině, Německu, 
Polsku, Indii, Číně a  v  Turecku. Obrat 
skupiny za rok 2006 činil cca 700 mil. 
EUR, počet zaměstnanců 2500. Sídlo 
mateřského podniku je ve městě Cam-
podarsego na severu Itálie poblíž města 
Padova.

•
Od 1.1. 2007 je autorizovaným distri-

butorem výrobků skupiny Carraro na trhu 
v  České a  Slovenské republice brněn-
ská společnost B.Z.Agency. Ta nabízí za 
konkurenceschopné ceny a dodací lhů-
ty podstatnou část výrobního programu 
značky Carraro, což jsou náhradní díly 
pro traktory a  další mobilní zeměděl-
skou, stavební, dopravní a manipulační 
mechanizaci. Společnost B.Z.Agency tak 
zajišuje i  dodávky kompletních celků 
náprav a  převodovek a  poskytuje rov-

něž ve spolupráci s výrobcem technické 
poradenství při zavádění nových výrob 
traktorů, zemědělských, stavebních 
a  dopravních strojů. Náhradní díly lze 
objednávat podle katalogu ND výrobce 
finálního výrobku. U objednávek kompo-
nentů je požadováno šestimístné identifi-
kační číslo nápravy ze štítku výrobce.

Výrobní program Carraro 

Současný výrobní program pokrývá 
především oblast zemědělství, oblast 
užitkových vozidel a stavební mechani-
zace včetně manipulační techniky.

Pokud jde o  zemědělskou techniku, 
jako jsou traktory, kombajny, řezačky 
atd., jde hlavně o tento sortiment:

přední hnané nápravy brzděné 
i nebrzděné, odpružené i pevné 
od 55 HP do 330 HP,
převodové systémy (zadní most 
+ převodovka) od 50 HP do 205 HP

Tato část výrobního programu pokrý-
vá zejména značky John Deere, AGCO, 
Fendt, SAME, DEUTZ, Lamborghini, 
CLAAS, Renault, Ford, McCormick, Lan-
dini, Massey Ferguson, Case IH, Alcelik, 
Buhler, Carraro,

Valtra, Valmet, New Holland, Escort, 
Farmtrac, Uzel, Erkunt, Mahrinda, Zetor, 
Belarus.

•

•

V oblasti stavební mechanizace to jsou:
nápravy pro manipulátory, nakladače,
synchronizační, hydrostatické 
a powershift převodovky

Používají se zejména pro značky Ca-
terpillar, Volvo, Komatsu, Case, New 
Holland, Astec, Changlin, Ditchwitch, 
Dexheimer, Terex, Fermec, Gehl, Hidro-
mex, Hydroma, JLG, Liebherr, Neuson, 
Kramer, Pettibone, Tata, Venieri, Komatsu, 
Cukurova, Sennebogen, Matrbo, Sanbrom, 
Bobcatu.

Pro širokou oblast tzv. manipulační tech-
niky jsou určeny nápravy a převodovky od 
2 t do 5 t, které najdou uplatnění zejména 
pro značky Cesab, Linde, Stihl, OM, Yale, 
Hyster, Jungheinrich, Toyota, Caterpillar.

Přední hnané nápravy užitkových 
nákladních vozidel do 15 tun od firmy 
Carraro jsou určeny zejména pro znač-
ky MONROE, HSW, SCAM, IVECO, 
PIAGGIO, BUCHER, PANHARD, GRE-
CAV, ANTONELLI, JPX a další.

Na závěr se ještě zmíníme o sortimentu 
převodovek a náhonů, které vyrábí firma 
Orestein/Koppel Antriebstechnik, která je 
součástí Carraro group. Ty jsou určeny pro 
značky: Terex, Komatsu, Wirtgen, Sennebo-
gen, Liebherr, Schachtbau, Marini, Extec, 
Caterpillar, Madill, Vermeer, Tesmec.

Veškeré informace a  kontakty nutné pro 
objednávky najdete na www.bzagency.cz  ❑

•
•

1 Z podkladů společností B.Z.Agency a Carraro group zpracovala Mgr. Jarmila Burešová
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